


«[lpeaMeT MaTeMaTUKKH
HACTOJIbKO Cepbe3eH, YTO He
cneayeT ynyckaTtb HU OAHOM
BO3MOXXHOCTU CAENaTb €ro
bonee 3aHMMaTeNbHbIM»

bnes [Nackanb
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NO 1. J1. H. ToncTtou



J1.H.Toncromn M.B.J/ToMOHOCOB A.C.TyLWKuWH

2. C KEM 13 HUX NPOU3OLLEN CNeayoLWNK cny4amn?
N2 2. M. B. JIoMOHOCOB



J1.H.Toncrton M B ﬂOMOHOCOB A C FIyUJKMH
3. KTO 13 3TUX 3HaMeHUTbIX NtoAel caenan UHTepecHoe U
METKOe <<a|3MC|3MeTMLIeCKOe>> cpaBHeHme UTO 4yesioBeK

nogobeH Apobu, uncnmTenb KOTOpou ecTb TO, YTO
YyesioBeK npeactaBnsieT cobon, a 3HaMeHaTENb — TO, YTO

OH AiyMaeT o cebe.

NC 1. J1. H. ToncToun



J1.H.Toncromn M.B.J/ToMOHOCOB A.C.TyLWKuWH

4. KoMy npuHaanexart cnoBa: «BaoxHoOBeHue
HY>XHO B FEOMETPUN, KaK U B MO33NUN»"?
N2 3. A. C. TlywKkunH



J1.H.Toncromn M.B.J/ToMOHOCOB A.C.TyLWKuWH

5. KoMy 13 3Tux nioaen npuHaanexar cneayoLme croBa:
«MaTeMaTuKy YyXXe 3aTeM y4YUTb CreqyeT, YTo OHa YM B
NopsaAoK NpUBOANT»?

Ne 2. M. B. JloMoHOCOB



J1.H.Toncromn M.B.J/ToMOHOCOB A.C.TyLWKuWH

6. MHe KaxeTcs, 4YTo haMUInaMN 3TUX NI0AEN
Ha3BaHbl ropoaa. Tak in 3T0?
NO 1. J1. H. Toncrtou



J1.H.Toncrton M.B.JloMOHOCOB A.C.IMywKnH

/. 1o ubeMy npoekTy B 1755 roay 6bin
OpraHv30BaH MOCKOBCKWUM YHUBEPCUTET,
HOCSLUMWN HbIHE ero nmMa?

NO 2. M. B. JloMmoHOCOB






1 2 3 4

1) Kakon 4YeTbIpEXYrosibHMK NO OYEHb
BaXXHOMY MNPU3HaKy ABNAETCA
NIALLIHUM?

N9 3. Tpaneuns.



1 2 3 4

2) Kakas n3 atux puryp obnagaet
Hanb0NbLLIMM KONYECTBOM CBOWUCTB?

N9 1. KBagpar.



1 2 3 4

3)Nnsa Kakoro YeTbIpEXYrosibHMKa UMEET
CMbIC/T BblpaXXeHUn «Hangurte cpeaHtoro
NIMHUKO»?

N9 3. Tpaneyus.



1 2 3 4

4) Ha3BaHue kakon durypbl B NepeBoae C
rPEeYECcKoro s3blka O3HavaeT «obeaeHHbIN
CTONTNK»?

N9 3. Tpaneyus.






1 2 3 4

1) 4 yTBepxxaato, YTO BCE OHU ABMAIOTCH
rpadPrKamMn HEKOTOPbIX PYHKLMKU. Tak nu
3TO?

N9 4. OKpy>XHOCTb He
SBJISETCS rpadukoM @yHKLUMN.



1 2 3 4

2) Ha kakoM pucyHKe npeacTaB/ieH rpauk
KBaZipaTM4yHOWN DYHKLNN?

NO 1.



1 2 3 4

3)Ha KakoM pucyHke nsobpaxkeH rpaduk
BO3pacTatoLLen Ha Bcen obnactu
onpeaeneHna @yHKumnm?

NO 2






1 2 3 4

S cunTalo, YTO rpauKM BCeX NpeasioXKeHHbIX
dYHKUMM pacnonoxeHbl B I n IT koopanHaTHbIX
yeTBepTax. BepHo nu 3T10?

N9 2. Het, rpagpukom BTOpOon QyHKLNU
SBJISIETCS Kybuyeckas napabosna, oH
pacriosioxeH B I n 111 KoopaguHaTHbIX YETBEPTSIX.






[ndarop Apxnmen danec
1 2 3

1.[1eBN30OM KaXkAOro, KTO Hallen YTO-TO HOBOE, SIB/ISIETCS
CNOBO «3BpuKa!». Tak BOCKIMKHY YUYEHbIN, OTKPbIB
HOBbIN 3aKOH. OH € 60/1bLION TOYHOCTBIO BbIYMNCIINII
3Ha4YeHue w - OTHOLLIEHNE AJIMHbI OKPY>XHOCTU K ee
OAVNaMETpY.

N9 2. Apxumes.



[ndarop Apxnmen danec
1 2 3

2. KTO 13 3TKUX y4€HbIX Y4acTBOBas B
aTNETUYECKNX COCTA3AHMAX M HA ONIMMIMUNCKNX
nrpax obin ABaXkabl YBEHYAH 1aBPOBbIM BEHKOM
3a nobeny B KynayHoOM 6010?

N9 1. [ugparop.



ndarop ApX1UMea Dasnec
1 2 3

3. MHOro MHTEPECHOro paccKasbiBatOT NPO 3TOro y4eHoro. Bor,
HanpuMmep, OAMH cny4dan. YUYéHbin, Habnoaas 3BE3abl, ynan B
Konoaeu, a CTosiBLIasa psaoM XXeHLUMHA nocMesanachb Hag HuM,
CKa3aB: «XO4YeT 3HaTb, YTO AenaeTcs Ha Hebe, a uTo Yy Hero non
HOraMu, He BUAUT>.

NO 3. @anec.



4. KTO 13 3TnX y4Y€HbIX NOMoran 3awuiiatb cBov ropoa Cupakysbl OT
PUMJISIH U Mpy 3TOM Nornb? JlereHaa rnacuT: Koraa pUMNSIHUH
3aHEC Me4 Had YY€HbIM, TOT He MPOCU noLlaabl, a NULLb
BOCK/IMKHYN: «He Tporan Mou 4eptexu!» B Mur rubenn yyéHoin
peLlan reoMeTpuyecKkyto 3agayy.

N9 2. Apxnmes.



[lnuparop Apxnmen danec

5. KoMy 13 HUX NpuHaanexar cnosa: «4Hucna
NpaBAT MUPOM»?

N9 1. ugparop.



6. KTo 13 3Tnx y4éHbix copMynmupoBan cneayrouime
TeopeMbl «BepTuUKanbHble Yyribl paBHbI», «B
paBHOOepEeHHOM TpeyrosibH1Ke Yribl Mpy OCHOBaHUK
PaBHbLI», «[lMaMeTp AeNnnT Kpyr nononam» u ap.

N9 3. ®anec.






1)y =-x2-7x + 3

2)y =-1+3x+ 7x?
) y=-(x+7)-3
4)y =3 -7x°

1)BepHo nn, 4ToO BETBU BCEX
napabon Hanpas/ieHbl BHU3?

NO 2 - BBepx.



1)y=-x-7x+3

2)y =-1+ 3x + 7%?
3)y = - (X + 7)2 =3
4)y = 3 - 7x?

2)BeplunHa kakon napabonbl
HaxXoAUTCA B TOYKE C
koopanHaTtamu (0;3)?

N94.



Dy=-x>-7x+3

2)y=-1+3x + 7%?
3)y = - (x +7)2 -3
4)y =3 - 7x?

3)OCbi0 CMMMETPUKN Kakou rnapaborsbi
ABNAETCA NpsAMas

X =—7
N93.



Dy=-x>-7x+3

2)y =-1+ 3x + 7x?
3)y=-(Xx+7)-3
4)y =3 - 7x?

4)Kakyto 13 napabos MOXXHO MOSy4YnTb U3
rpacdunka MyHKLUMM Y = X2 C MOMOLLbIO
NBYX NapannenbHbIX NEPEHOCOB: BAO/b
ocn abcuuncc Ha 7 en. OoTp. BNEBO U
BAO/Ib OC/ OpAUHAT Ha 3 eAl. OTp. BHU3?

NO3.







1)J1okoTb, AtonM,

OYHT

YT, C

DYHT — NO-MOEMY,

3TO eANHULUbl sMepeHn4a OJINHLI. Tak nn

3TO?

N9 4. ®yHT — 3TO Mepa Beca.



JIoKOTb [tonMm
3 4
OyT OYHT

2)Pacnonoxxmnte eanHuLbl A7MHbBI B MOPSIAKE
y6bIBaHUS.

Ne 1,3, 2

1 nokoTb = 46 cM 1 atovm = 2,5 cm 1 dpyT = 30 cm






1.Bce nn npeacrtaBneHHble 34eChb
npeobpa3oBaHUS SABMASIOTCS
NBMXEHNUAMN?

N9 4. [peobpa3zoBaHue rnogobus






Kap/ IO }/IMHOBOIO
Bap '

Ha no
nep

DeHbeM. Ha

NYHOE U

eBoe», a Ha
N3 HUX

’ *ﬁ* €C/I1 U3BECTHO,
?
{-:; E lepenyTanas
36amca

OTBET. Ma/IMHOBOE BapeHbe HaXOAUTCS BO BTOPOK BaHKe



1)l




K.®.lMaycc EBknuAa H.N.JlobaueBckum

1) aymato, 4TO cHayana xwun [aycc, 3aTtem
EBknnA n yxke notoM JlobauyeBCKUMN.
CornacHbl Ny Bbl C 3TUM YTBEPXAEHNEM?

N9 1-2. Her.



K.®.laycc EBknung H.N.JlobaueBckum
2)KoMy 13 3TUX YUYEHbIX NpUHaaIexaT C/10Ba:
«MaTeMaTuKa - uapuua HayK, apupMeTmKa -
LlapuLa MaTeMaTUKU»?

NO 1. K.®. laycc.



K.®.laycc EBknna H.N.Jlo6aueBcknu
3)KTO 13 Hux yxe B 24-neTtHeM Bo3pacTte 6bi
NnpogeccopoM yHUBEpPCUTETA?
N9 3. H.WN. JlobayeBckuu.



I A




1.y=3x-2x>+ 1

2.V =4 /(x?+ 3)

3.y =7/ (x—5)
4,y =x> -2

1. BepHo nu, 4To 0611aCTbiO onpeaeneHns Bcex
NAHHbIX PYHKLMN ABNSETCS MHOXECTBO
NENCTBUTENDBHBIX Yncen. CornacHbl 1 Bbl €
3TUM yTBepXaeHuem?

N9 3. D(y)={R\5}



1.y=3x-2x>+ 1

2.V =4 /(x* + 3)

3.y =7/ (x—5)
4,y =x> -2

2. [padunk Kakon GYHKUMN He
MMeeT 0bLWKnX ToYeK C OCbto
abcuucc?
NO2.



1.y=3x-2x> + 1

2.V =4 /(x?+ 3)

3.y =7/ (x—5)
4,y =x> -2

3. N'pacbmkoM Kakon OyHKLMK
aBnsieTcs runepbona?
NO3,






Fse\

Kakas n3 atux ¢puryp no ogHoMy
OYeHb BaXXHOMY MPU3HAKYy SIBISIETCS

NULLHEeNn?
NO 2



YL




1. Ha KakoM 13 pUcyHKOB n306pa)keH
rpadpmk obpaTHOM
NpoOnNoOpLMOHANIbHOCTU?

N2 2



2. Kakasa 13 KpuBbIX ABNSEeTCA
rpadpUKOM HEYETHOWN DYHKLMN?

NO 4, NO 2



3. Kakasg 13 npeanoXXeHHbIX KpUBbIX
ABNSETCS rpadUKOM HU YETHOWN, HU
HEeYeTHON (PYHKLUMKN?

N2 3






1. S=%absiny
2. S =12ah
3. S =abc/(4R)
4, S=%2(a+Db)h

[epen Bamun opMy/ibl NOWaaen
HEKOTOpPbIX Uryp. 4 cyMTato, YTo BCE

3TO NJoLlaan TpeyrosibHMKa. Tak in 3To?
N9 4. [log Homepom 4 riomeLeHa ¢opMyna A/1s
BbIYNCIIEHUS M/10LaAN Tparewumm.






AYKLMOH
MaTeMaTUYeCKNX
TEPMUNHOB






AFROMENeh









[loaroToBusia XoMKnHa H. H. ,

yynTenb MaTeMaTUKn
MBbOY «AnekceeBckad COLL»

bnaroBeLLeHcKOro panoHa AnTamckoro Kpasi.

JlnTepartypa:
1.Ma3eTa «MaTeMaTuka», npunoxeHue K «1 ceHTabpsa»

2. «MatemaTuka. lNpeamMeTHaa Hedens B LLKOMe»,
Coctasutens I'. U. 'puropbesa, M., «I'nobyc», 2010



